
 

※ とてもそう思う+そう思う⇒ A：８０パーセント以上 B：７０パーセント以上 C:７０パーセント以 

１ 学校は、保護者や地域の皆様に教育目標や方針、計画等を分かりやすく説明している。 

 
２ 学校は、ホームページや学校だよりを通して、子供たちの活動や成長の様子を積極的に伝えている。 

 

３ 学校は、保護者や地域と連携し、教育活動を充実させている。 

 

４ 学校は、子育てなどの悩みについて相談に応じている。 

 

５ 学校は、通知表「あゆみ」を通して、学校での学習や生活の様子を分かりやすく伝えている。 
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２ B 今後も、ホームページや学校便りで子供た

ちの様子をお伝えしていきます。また、G-suite 

education の活用もしていき、子供たちの活動や成

長の様子をお伝えしていくようにいたします。 

１ A 新学習指導要領の全面実施、新型コロナウ

イルス感染症の対応など、例年と異なることが多い

一年でしたが、今後も様々な方法を使って、分かり

やすくご説明していくようにいたします。 

３ A 今年度は感染症予防のために十分にできて

いないことは、学校としても申し訳なく思っており

ます。来年度も感染症予防をしながら、出来ること

を一つずつ進めてまいります。 

４ B 子育て相談が、これまで以上に気軽にして

いただけるように工夫してまいります。 

連絡帳、電話、個人面談、保護者会等の場を活用し

て、いつでもご相談ください。また教育相談の利用

案内や子育てのヒントになるような情報の発信も

していきます。 
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令和2年度 学校教育アンケート集計結果 

令和2年 11月実施  

家庭数 ３３２ 回収１１０ 回収率 ３３パーセント  

◯今年度からインターネット上で、アンケート回答

をできるようにいたしました。 

 



 

６学校は、施設・設備を適正に整備している。 

 

７学校は、保護者からの問い合わせや来校者に対して、適切に対応している。 

 

８学校は、行事の予定について、余裕をもって知らせている。 

 

９子供は、学習内容を理解している。 
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５ B 新学習指導要領になり、評価の観点も変わ

りました。今後もお渡しする度にご説明を続けてま

いります。 

６ B 今年度、洋式便器や自動水栓などの工事が

終わり、子供たちにとってより使いやすいトイレ

になりました。インターネットも高速回線になり

ました。国立市と相談しながら、改善を図ってまい

ります。 

７ A 職員室のみならず、事務室、主事室ともに、

今後もより丁寧な対応を心掛けてまいります。 

８ C 今年度は、急な変更やギリギリの決定も多

く、ご迷惑をおかけいたしました。今後も出来るだ

け早めにお知らせをしていくように心がけてまい

ります。 

９ A 今後も「分かりやすい授業」を心掛け、子供

たちが「もっとやりたい。」「出来た。」「分かった。」

という、学習場面を増やせるように努めます。 



１０子供は、家庭学習の習慣を身に付けている。 

 

１１子供は、友達と仲良く学校生活を送っている。 

 

１２子供は、生命を大切にする心や思いやりが育っている。 

 
１３子供は、社会のルールを守ろうとする規範意識を身に付けている。 

 

１４学校は、一人一人の子供を大切にした分かりやすい授業をしている。 
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１０ B 子供が家庭学習の習慣を身に付けている

かどうかは、７２％のご家庭で出来ているとご回答

いただいた一方で、２６％のご家庭では、身に付い

ていないと思われていました。家庭学習について

は、これまで以上に個別の対応をしていきます。 

１１ A 学校は集団生活ですから、日々様々な出

来事が起こります。どの子にとっても、よりよい成

長につながるような学校生活になるように努めて

いきます。 

１２ A 自分も人も大切にする子を育むととも

に、矢川を中心にした動植物の命を大切にする学

習をすすめるなど、生命を大切にする心を育てて

いきます。 

１３ A ルールや決まりを守ることの大切さは、

小さいうちから身に付けることが大切です。今後

も、ご家庭と学校とで連携していきたいです。 

１４ B 個に応じた指導や、デジタル教材の活

用などを活用して、一人一人の子供たちに令和の

時代に必要な資質・能力を育んでいきます。 

 

 

 

 

 

 



１５学校は、道徳活動を中心に、生命を大切にする心や思いやりの心を育てようとしている。 

 

１６学校では、児童の安全に留意した指導が進められている。 

 

１７学校では、健康でたくましい子供を育てる指導が進められている。 

 

１８学校は、子供の悩みや相談に適切に対応している。 

 

１９算数の習熟度指導（コース別）では、児童の習熟度に応じた指導をしている。 
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１５ B 学校生活全体で道徳教育を推進して

いき、道徳の時間を充実させて、実践力を身に

付させていくようにします。 

１６ A これまで以上に交通安全・生活安全・

防災安全を進めていき、自分で自分の身を守る

ことができる児童を育てていきます。 

１７ B 外遊びの奨励や、体育学習の充実を

図り、心も体もたくましい子を育てていきま

す。 

１８ C 子供たちが安心して学校に登校できる

ためには、悩みや相談が気軽にできることが必

要だと考えます。担任や専科担当、スクールカ

ウンセラーなど子供が選んで、相談できる環境

を整えていきます。 

 

１９ C 算数の習熟度別指導については、ご説

明が不足しておりました。算数の学習は、全学年

で習熟度別指導の体制を整え、児童が「算数大好

き」となるように指導していきます。 


